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PARTIE ADMINISTRATIV E
ORDRES DU JOUR

CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du Mardi 13 Septembre, à 20 h . 30

1° Vote sur l'admission de :
M. H. DEVILLE, ingénieur agricole, chef du Bureau d'études sur les engrais de la Sociét é

Commerciale des Potasses d 'Alsace, 20, avenue Maréchal-Foch, Lyon (V I°), Botanique, parrains :
MM. Allemand-Martin et D r Bonnamour . — Milo Joséphine BAnv, 8, boulevard des Brotteau x
Lyon (V I o ), Entomologie, Botanique, parrains : MM. Battetta et Girerd .— M. MALENçoN, Georges,
30, rue Antoinette, Paris (XVIII°) (réintégration) . — M. Henry FnADOIS, pharmacien, sous-
lieutenant 107 R . I ., Angoulême (Charente) ; Coléoptères ; parrains MM. Jacquet et D r Bonna-
mour. — DZ m ° NIc0LIN, 107, rue de Clermont, Roanne, Loire ; parrains : MM. Perret et
Larue. — MrI ° DuBOST, Alice, 105, rue de l'Entrepôt, Roanne, Loire ; parrains : MM . Gar d
et M lle Martin . — M. Jules BERTRAND, économe du Lycée de garçons, Roanne, Loir e
(réintégration) .
2° Questions diverses .

SECTION BOTANIQU E

Séance du Lundi 12 Septembre, à 20 h. 15 .
1° M . WAGNER (de Neuilly) . — Les vieux ouvrages horticoles français connus des Japonais

à la fin du xvsll° siècle.
2° M . le Prof . J . B .ALVIE (de Mexico) . — Quelques notes sur un arbre fruitier mexicain, le crataegus

mexicana (M . et S .) dont la culture serait très intéressante tant. en France q u ' aux Colo-
nies (distribution de graines) .

3° M. G. PRAVIEL . — Deux matinées au col de l'Iseran Savoie) .
4° Présentation des plantes récoltées en Oisans .

SECTION ENTOMOLOGIQUE

Séance du Mercredi 21 Septembre, à 20 h. 30 .
1° Présentation des insectes récoltés à la Voulte .
2° Présentation des insectes récoltés en Oisans.
3° M. G. PRAVIEL . — Lépidoptères du col de l'Iseran (Savoie) .
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GROUPE DE ROANNE

Excursion du 29 mai 1938 à Saint-Ha6n-le-Châtel et à Saint-Hahn-le-Vieux
sous le direction de M. le D = RIEL .

Les sociétaires roannais ont eu la bonne fortune d'avoir près d'eux, pendant la saison d'été ,
M . le D = RIEL qui avait déjà dirigé plusieurs de leurs excursions dans leur région, notamment au '
début de la constitution du groupe .

L ' excursion a commencé au bourg de Saint-Ifaôn-le-Châtel (à 440 m . d'altitude), à 14 km . de
Roanne, pour se terminer à Pardières (720 m .) situé sur la commune de Saint-llaon-le-Vieux : '
Saint-Iiaôn-le-Châtel, ancien castrum gallo-romain, ancienne forteresse des comtes du Forez ,
est très pittoresque avec ses remparts, ses tours, ses constructions du moyen âge, son petit cht[ =
teau du xv e siècle et d ' où la vue s'étend, magnifique, sur les montagnes lyonnaises et beaujo-
laises, les collines du Brionnais et le Morvan .

Nous avons trouvé, comme plantes caractéristiques de nos sols siliceux (à Pardières, des
masses de microgranulites reposent sur le granite) : Roripa pyrenaica Spach, Sinapis Cheiran-
Chus Koch, Conopodium denudatunt Koch .

Dans une petite tourbière à nombreux Sphagnum : Caillas paluslris S ., Orchis nmculata L. ,
Orchis taxi flora, Pedicularis silvatica L., 1 aleriana dioica L., Myosotis paluslris With, Scor_onera

pla:daginea Schleicher. Au hameau de la Judée, une galle in téress ;url e : galle d'Aular: papaveris

Perris sur Papaver dubiunr L ., avec gonflement très accentué et déformation des fruits .
Lichens : en abondance sur les pins de la foret : Euerina furucea Ach ., Parmelia phyrodes

Ach . A Pardières, aux Roches rouges, émergence de porphyre clans une clairière de bois de pins ,
très nombreux et très beaux lichens : Untbilicm•ia pus6dala I folTnutnn . Gyrophora morina Ach . ,
Cladonia uncialis Ach ., c . yracilis L ., C . verticillata Kcrrber, C . pleurola Ach ., ces quatre der
nières espèces représentées par cic nombreuses formes ainsi que les espèces du sous-genre Cla-
diva (lichen des rennes) . Enfin, sur toutes les roches, le lichen géographique (Rhizocrapora yeb-
graptricum Schcerer), caractéristique facile à reconnaitre des roches siliceuses .

Au point de vue mycologique, nous n'avons rencontré que les espèces suivantes : Pholio t
dura, Plnoliota proecox, Pan .eolus ranipanulatus .

MM . BouLAx et GrnLr,.uro, qui s'étaient chargés de la partie entomologique, aidés par no s
pupilles, ont trouvé une trentaine de coléoptères dont nous croyons devoir donner la liste :

CARABInés : Cicindela campeslris L ., Abax crier Villers, Antara acore de Geer .
LONGICORNES : l{hagium mordar L .
MALACODERMES : Clerus apiarus L ., Telephorus niyrican.s pull ., fuscus L., rusticus Fan . ,

Rhagonyclra rtrelenura Oh ., illalachlu .s aeneus L .
I.fETEROMLRES : Opatrum Sabulosum L ., Lagrie hirla L ., Omophlus lepturoïdes F .
ELATERIDÉS : Corymbiles aeneus L., Lacon murinus L .
COCCINELLIDÉS : Coccinella septenrpuncicda L .
CURCULIOxrnÉS RHYNcoenonEs : Apoderus Coryli I . ., Rhynchifes Bacchus L .
CnRvsoMELIDÉs : Timarche tenebrirosa F ., Phytodecta olivacea F ., Chrysotnela cerealis L.,

Agelastica alni L ., Galeruca tenaceti L ., Cryptocephalus aureolus Suffi ..
LAMELLICORNES : Geotr•upes stercorarius L ., Geoh'upes uernnlis L ., Onlhophagus taures Schreb,.

Phyllopertha horticole L .

	

M. L .

PROCÈS-VERBAUX
des séances de juin 1938 .

SECTION D'ANTHROPOLOGIE, DE BIOLOGIE
ET D'HISTOIRE NATURELLE GÉNÉRALE

Séance du 11 Juin .
M. PELOSSE résume l'état actuel de nos connaissances sur le plankton des lacs alpins et subah

pins français (sera publié).
M . ITOFSTETTER a entrepris l'étude des Ophidiens fossiles qui sont encore peu connus et

montre quelques échantillons des os et surtout des vertèbres de ces animaux (sera publié) .


